



7月,合肥新房、二手房价格环比分别下降

星报讯(记者 沈娟娟) 8月15日,国家统计局公布2025年7月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,跟6月相比,合肥新房、二手房价格均处于下跌通道,降幅分别为0.1%和0.6%。

在新建商品住宅销售价格指数方面,跟2025年6月相比,合肥新房价格环比下降0.1%。分户型看,90平方米及以下小户型环比上涨0.2%,90~144平方米、144平方米及以上户型分别环比下降0.1%和0.2%。此外,跟2024年7月相比,合肥新房价格同比下降1.7%。

在二手住宅销售价格指数方面,跟2025年6月相比,合肥二手房价格环比下降0.6%。分户型看,90平方米及以下、90~144平方米、144平方米及以上户型价格全线下滑,降幅分别为0.9%、0.5%和0.2%。此外,跟2024年7月相比,合肥二手房价格同比下降7.4%。

我省纳入统计的还有蚌埠和安庆两座城市。跟2025年6月相比,蚌埠和安庆新房价格分别下降0.3%和0.2%,二手房

价格下降0.4%和0.5%。跟2024年7月相比,蚌埠和安庆新房价格分别下降5%和4.4%,二手房价格下降4.8%和7.2%。

国家统计局城市司首席统计师王中华解读,2025年7月份,70个大中城市中,各线城市商品住宅销售价格环比下降,同比降幅整体有所收窄。

在环比方面,各线城市商品住宅销售价格环比下降。数据显示,7月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.2%,降幅比上月收窄0.1个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.4%,降幅扩大0.2个百分点。三线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.3%,降幅与上月相同。

同时,7月份,一线城市二手住宅销售价格环比下降1.0%,降幅比上月扩大0.3个百分点。二、三线城市二手住宅销售价格环比均下降0.5%,降幅均收窄0.1个百分点。

而在同比方面,各线城市商品住宅销售价格同比降幅整体有所收窄。

剧痛!超90%的人携带此病毒! 医生提醒:这些信号要警惕

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 何小宽) 近日,合肥市民许大爷(化姓)因右侧胸背部突发剧痛和皮疹被紧急送往医院,经诊断竟是“带状疱疹”作祟。8月17日,医生提醒,这种病毒超90%的成年人携带,一旦免疫力下降就可能“爆发”,引发剧烈神经痛。而早期识别关键信号,是避免后遗症的关键。

许大爷年逾八旬,最近,连续几天的高温让他浑身疲软,忍不住多贪了几杯。谁料第二天醒来,右侧胸口竟冒出几个小红点和水疱,不疼不痒。两天后,许大爷发现胸口的红点疯狂蔓延,水疱聚集成簇,从胸口直窜后背,连成巴掌大的疱疹带。皮肤灼痛如针扎,衣服轻微摩擦便疼得冒汗。女儿带着许大爷来到合肥市第三人民医院上海路院区皮肤科就诊。

接诊的副主任医师陶学芹仔细查看许大爷病情后,确诊其为“带状疱疹”。“这病毒在您身体里藏了60多年”,陶学芹的话让全家人震惊。原来许大爷小时候得过水痘,痊愈后病毒便潜伏在神经节里。这次连日疲劳加上酒精刺激,免疫防线瞬间崩塌,沉睡的病毒苏醒后疯狂破坏神经和皮肤。许大爷住院后,医生采用“抗病毒+营养神经+局部红光理疗”的综合方案,考虑到老人水疱较多、疼痛剧烈,还针对水疱采取了中医火针治疗。由于许大爷就医及时,目前症状有了明显缓解。

据悉,带状疱疹是一种由水痘-带状疱疹病毒引起的感染性皮肤病,典型临床表现为沿某一周围神经区域呈带状分布的红斑、水疱,故名“带状疱疹”,也俗称“缠腰龙”“蛇缠腰”。带状疱疹不仅会对皮肤造成损伤,还会引发剧烈的神经疼痛。年龄是带状疱疹最重要的危险因素,50岁以上者为易发人群,年龄越大越容易患病,病情也更严重。免疫力较弱的人群,比如患有糖尿病、高血压等“三高”疾病的患者,更是带状疱疹易感人群。

“很多人以为‘小时候得过水痘,长大了就没事了’,这是最大的误区。”陶学芹介绍,超过90%的成人人体内潜伏着水痘-带状疱疹病毒——多数人在儿童期患过水痘,痊愈后病毒并未被完全清除,而是潜伏在脊髓后根神经节或颅神经节中“休眠”。当人体免疫力下降时(如劳累、饮酒、感冒、患慢性病等),病毒会被“唤醒”。

一句话新闻

为进一步预防和减少交通安全隐患,按照城市精细化管理提升工作要求,近日,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队联合辖区交警部门、各社区,深入开展低速电动四轮车精准宣教工作,通过上门“面对面”精准宣教的方式,有效提升了辖区低速电动四轮车驾驶人的交通安全意识。

记者 王珊珊 通讯员 姜曼

合肥公交车首次开进医院功能区

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥公交集团了解到,8月15日,“安医一附院助医接驳专线”正式开通运营,采用“微循环”运行模式,车辆开进医院内部停靠,让市民实现“下车即达门诊大厅”的无缝对接,解决了市民就医出行“最后一公里”难题,这是合肥公交车首次开进医院功能区。

据介绍,这条就医环线长3.4公里就医环线,起点与终点均设在地铁5号线“稻香楼站E出口”旁,零距离换乘,出站即上车;直达医院外科楼、内科医技楼、门诊楼等关键就医点位,省去院内往返步行奔波之苦;在医院内部道路,看到助医专线公交车,举手示意即可上车,灵活度超高。

助医专线采用“微循环”运行模式,每天7:00~11:00、14:00~18:30运营,覆盖绝大部分门诊及探视时间。

据悉,合肥市有中科大附属第一医院(安徽省立医院)、安徽医科大学附属医院等多家三甲医院,其总院和各分院分布在合肥市不同方向,一些患者就诊时需要在不同院区来回诊疗,面临出行难。

为给市民就医和医院职工通勤提供便利、减少中途换乘,同时解决医院“停车难”,此前,合肥公交集团已先后开通19条“助医专线”。其中常规“助医专线”8条,配车98辆,日发919个车次,服务7家医院及各院区,年均运送乘客约597.88万人次。

此外,合肥公交集团另有11条定制通勤助医专线,数十条公交线路停靠安医大一附院、二附院、四附院、安医大临床医学院,省第二人民医院、省儿童医院、合肥市一院、二院、三院、四院、六院、滨湖医院等,大大方便了市民前往各家医院及相关院区就诊。

肥东县石塘镇:金秋圆梦、与法同行

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 柯庆洲 开雪纯) 为进一步提升准大学生们法治意识,强化准大学生们全面综合保护工作,近日,肥东县司法局石塘司法所以石塘镇集体升学礼,金秋助学活动为契机开展“金秋圆梦,与法同行”法治宣传活动。捐赠仪式结束后,石塘镇党委委员张道晋通过解读习近平

法治思想、宪法、民法典、治安管理处罚法及电信网络诈骗防范,结合近年来发生的电信网络诈骗案例,用通俗易懂的语言、生动有趣的方式以案释法、释析条文,为准大学生们及家长们带来了一堂生动的法治课,准大学生们表示会严守法律底线,做一个知法、懂法、守法的好学生。

“2025安徽县域综合实力30强”榜单公布

8月16日,2025(第七届)安徽县域经济高质量发展论坛在安徽界首市举办。论坛上,发布了《安徽县域经济竞争力报告2025》,“2025安徽县域综合实力30强”榜单公布。

统计显示,2024年,安徽县域地区生产总值24098.11亿元,较上年增长

9.11%。其中,肥西县、长丰县、肥东县、天长市、庐江县、无为市、巢湖市、濉溪县、当涂县、凤阳县的经济总量位居前10位,有16个县域地区生产总值超过500亿元。2019~2024年,安徽县域地区生产总值呈现持续增长态势,年均增长率为7.44%。

据《安徽日报》

市场星报
公益广告

空调调到26°C
节电减碳千家万户